
Мирослав Алексић: Суочавамо се са предајом у миру онога што у рату није изгубљено. Колико год реч „издаја“ била тешка, она описује оно што се данас дешава на Косову и Метохији
понедељак, 11 мај 2026 16:20

Одбрана територијалног интегритета и националних интереса мора бити трајна обавеза,
јер не постоји пример у свету да је неко добровољно прихватио одрицање од дела своје
територије, изјавио је данас председник Народног покрета Србије (НПС) Мирослав
Алексић.

  

  

Он је на округлом столу на тему „Заоставштина и постулати политике (стратегије)
Зорана Ђинђића о Косову и Метохији у светлу политичких промена“ оценио да је борба
за Косово и Метохију борба за „будућност Србије и њен будући територијални
интегритет“.

  

„Колико год реч ‘издаја’ била тешка, а јесте, она описује оно што се дешавало и што се и
данас дешава на Косову и Метохији. Све слабије се чује глас са Косова и Метохије, као и
сама тема која полако ишчезава из јавног живота у Србији, што представља велики
пораз за наше друштво и државу. Суочавамо се са предајом у миру онога што у рату није
изгубљено“, рекао је Алексић на скупу у Београду а пренео Народни покрет Србије.
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Оценио је да они који данас управљају Србијом „спроводе одређени пројекат“ и додао да
се до 2012. године преговори о Косову и Метохији нису односили на статусна питања,
већ су били техничке природе, али да од те године, разговори добијају статусни
карактер.

  

„Сви споразуми који су у међувремену договорени, прихваћени, потписани и
комуницирани иду на штету Србије, њених грађана и Срба који живе на Косову и
Метохији. Ниједан од тих споразума, чак и када је у одређеном тренутку деловало да би
могао донети корист, показао се као лош. Данас смо дошли у ситуацију да се стидимо да
бранимо сопствену територију и народ. Срамота је предати и издати“, навео је Алексић.

  

Додао је да је потребно зауставити одлив Срба с Косова и Метохије и дефинисати „јасну
и дугорочну стратегију шта је национална политика Србије и који су конкретни циљеви“.

  

(Данас, Бета)
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